计算方法大作业
1、试探法证明方程
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有三个实根,并确定三个根所在区间(区间长度不超过1).
2、方程
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附近有根, 将方程作三种改写,可得三种迭代式:
(1) 
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(3) 
[image: image6.wmf]1

1

,

1

1

1

2

-

=

-

=

+

x

x

x

x

k

.
判断各迭代式在
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附近的收敛性;选一种收敛最快的迭代式,计算
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附近的根,准确的4位小数.
3、用牛顿法于方程
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分别导出求
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的迭代公式。已知
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，问用这种迭代公式迭代一、二次能得几位小数准确的近似值（已知
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）？
4、用雅可比迭代法与赛德尔迭代法解方程组
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，取初值
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，准确到两位小数。
5、设有方程组
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，写出雅可比迭代、赛德尔、
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迭代算式。三种迭代是否收敛？为什么？
6、设有方程组
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写出收敛的迭代格式，说明收敛的理由。
_1603796855.unknown

_1603796859.unknown

_1603796862.unknown

_1603796864.unknown

_1603796866.unknown

_1603796867.unknown

_1603796865.unknown

_1603796863.unknown

_1603796860.unknown

_1603796857.unknown

_1603796858.unknown

_1603796856.unknown

_1603796851.unknown

_1603796853.unknown

_1603796854.unknown

_1603796852.unknown

_1603796849.unknown

_1603796850.unknown

_1603796848.unknown

